

护栏开豁口 方便车调头

属试设,青檀路一处,文化路三处,解放路两处,将根据试行效果做规划



新开设的调头处为北面路口的左转车道减轻了不少压力。 本报记者 袁鹏 摄

本报枣庄3月27日讯(记者 袁鹏) 最近,家住青檀北路檀香苑小区的王先生发现,青檀北路民族饭店处的道路护栏出现一个豁口,但这个调头处却没有任何标志,王先生担心在此处调头会被罚,所以一直开到青檀路与君山路交叉口才敢调头。

王先生表示,以前青檀路上没有护栏,从建华路开车到他家也就三百多米。但为了安全,后来工作人员在青檀路中央安装了护栏,之后他就只能将车开到青檀路与君山路交叉口调头。这一

下子就要多行驶近一公里。如果赶上上下班高峰期,左转车道上车辆排得特别长,一个绿灯根本走不完,等好几分钟是常有的事。

27日,记者来到王先生所描述的豁口,看到两名工人正在此处施工。记者了解到,这里将设置一个车辆调头口,目前用来悬挂调头标志的立柱已经设置好,调头标志也将在近几天安装到位。

记者在现场看到,虽然设置了车辆调头处,但是很多司机开到这里后,想拐又不敢拐,减速观察了一番之

后还是开到北边的十字路口才掉过头来。

记者随后来到市中交警大队,针对市区内新出现的护栏豁口问题询问了工作人员。工作人员表示,针对目前老城区车辆多、交通拥堵的问题,25日,区委区政府与市中交警大队联合对市内交通状况进行了调研。发现市内部分道路护栏段过长,中间缺少调头口,导致两端路口交通压力过大。于是决定在青檀路北路民族饭店处,文化路东路血站处,文化路中路工人文化宫处,文化西路文苑小区

处,解放路长途汽车站处,解放路市府名苑等处六个地点开设调头口,目前已经陆续开始安装调头标志。

据市中交警大队的工作人员介绍,目前这些新增的调头口尚属于试运行期,下一步可能还会再作调整。比如现在文化中路工人文化宫处的调头口开设以来就引来很多争议,有市民反映方便了通行,但也有市民反映交通高峰期的时候容易引起拥堵。现在交警部门正在对新开设的调头口进行评估,未来将根据评估结果做下一步的规划。

新热水器俩月修了十多次

换过一次又坏了,消费者要求退货,商家不答应

本报枣庄3月27日讯(记者 张冬梅 通讯员 王鹏) 滕州苑女士新买的水热水器漏水,两个月修了10多次,中间商家还曾给换过一台新的,但重新更换的新热水器,用了不到一月就出现无法加热的现象。苑女士多次找商家,希望退掉热水器,但商家一直没有答复。27日,在工商部门的协调下,商家最终答应为苑女士再次更换新机子,并许诺延长保修期。

据苑女士介绍,2012年11月底,她从滕州龙泉苑附近一家热水器专卖店,买了一台价值4200元的奥特朗

热水器。12月中旬,苑女士搬入新家居住,并让该热水器的安装维修技师,调试了热水器。可热水器用了10天左右,她发现热水器的减压阀与机体的连接处漏水,接着技师进行了维修。“技师每次来就紧紧接口,然后说没事,反反复复修了10多次。直到有一次,我回家发现卫生间漏了一地水,技师连续修了3天没修好,第4天给经销商给我换了台新热水器。”苑女士说。

“没想到,新换的热水器,在使用第二天就开始漏水。这次经销商亲自过来帮查看问题,对方说是我家水

压高造成的,于是对方就买了减压阀帮我装上,随后热水器就好了。可不到1个月,热水器竟不能加热,而且显示屏上偶尔会出现HE的字母,此后,技师又来维修了两次,但依然不能用。”苑女士说。

27日上午,记者在苑女士家看到,当苑女士打开热水器加热时,屏幕上虽然没有出现HE,但是上面显示出水温度67℃,而内胆温度只有16℃。“我问过专业人士,这是不正常的。”苑女士说。

随后,苑女士向滕州市工商局龙泉工商所投诉。据

热水器专卖店的老板张经理介绍,苑女士反映的情况属实,但他们热水器的质量绝对没有问题,以前也没遇到过类似问题。热水器之所以出现问题,是因为苑女士家的水压超出了正常的范围。而新换的热水器可能是在没安装减压阀之前,因水压大,将里面的零件鼓坏了。

最终,双方在执法人员调解下,达成了一致意见。张经理表示,将重新为苑女士换一台新热水器,如果两个月内该热水器出现任何非人为问题,他将无条件退款,并将该热水器的保修期延长至6年。

电梯动力电源没有专门线路

“罢工”电梯已被责令整改

检查,已经责令电梯商限期整改。

3月27日,本报B06版报道了《居民楼电梯一个月“罢工”三次》,介绍了滕州碧水云天中央城A区1栋两部电梯无缘无故下坠现象。27日上午,滕州市质监局执法人员来到该小区实地调查了问题电梯的情况。

该小区开发商介绍,

由于小区配套设施还在完善,A区1栋两部电梯依旧在电梯供应商管理范围内,由他们负责维修保养。“受多方原因约束,该电梯的动力电源没有专门线路,可能会导致动力不足。另外,多数业主在装修房屋,电梯在使用过程中难免出现被人为损毁的情况。”

执法人员检查时,该电梯销售商暂时没有提供相关的手续,并向执法人员介绍,检查所需要的证件还在办理中,但他们我们会尽快向主管部门提供证件,以及在电梯周边张贴安全使用提示。考虑到电梯的安全使用,滕州市质监局当场下达了限期整改通知书。

本周五带您一起去品酒

—外地市民专程来枣参赛

日前,由山东省轻工业协会与齐鲁晚报联合开展的“第二届百姓品酒大赛”已在济南启动。这次活动的目的,是通过大赛评比,弘扬鲁酒文化,宣传山东名酒,深入挖掘山东白酒消费潜力,挖掘民间的品酒高手,树立良好的理性消费习惯。本次活动,将通过初赛、决赛,最终在全省筛选出“齐鲁金钻品酒师”10名、“齐鲁银钻品酒师”20名、“齐鲁铜钻品酒师”30名,并进行隆重的表彰奖励活动。3月29日也就是本周五将要进行的是初赛阶段枣庄赛区的比赛,通过比赛,将有6名优秀选手代表枣庄赛区参加全省的决赛。

27日,我们的报名热线接到了一位外地读者打来的电话,据了解,这位张先生是潍坊人,因为错过了潍坊当地的比赛,所以准备前

来参加枣庄地区的品酒比赛。

报名现场还接待了组队前来报名参加品酒大赛的市民,“得知有品酒大赛的活动,比较感兴趣,就和几个好朋友一起来报名,虽然酒量不是很好,重在参与嘛”。记者了解到,在众多的报名者中,虽然来自各行各业,但都想借着这次品酒大赛,希望对酒文化有些了解。

随着比赛的临近,希望对本次品酒大赛感兴趣的市民抓紧时间报名。

●枣庄赛区QQ群号: 275482713;

●报名热线:18863261529、18863261525、18863261508;

●报名地址:枣庄市中区振兴路7天连锁酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部,本次活动报名截止到28日下午。(于鹏)

峰城处理垃圾模式 被编进“教材”推广

本报枣庄3月27日讯(通讯员 张大东 记者 马明)

3月27日,记者从相关部门了解到,峰城区农村生活垃圾处置的“户收集、村分类、镇中转、区处理”一体化模式,被山东省环保厅确定为“峰城模式”,编写进“全省环保行业扶贫教材”予以推广。

据了解,峰城按照生活垃圾“减量化、资源化、无害化”的处理原则,在全区选取了57个行政村作为试点,统一配备固定垃圾池、专用车,设立村级环保人员,推进农村环境改善。先后投入450余万元,采用招标方式,确定专业环保工程公司,启动了农村生活垃圾处理项目。峰城区榴园镇北孙庄村的环保员宋娜表示,她每天驾驶着电动垃圾车挨家挨户收垃

圾,不一会280余户的垃圾就清理干净了。接着拉到村头的分拣站,分类处理后,由专车送到镇里的中转站,最后由区里集中处理。

记者了解到,榴园镇、底阁镇建成高标准压缩式垃圾中转站2处,分拣站23个,配备垃圾池、箱1200余个。涉及农村环境连片整治的69个示范村,按统一模式处置生活垃圾,80%以上有机垃圾在分拣站内利用太阳能处理器混合堆肥,污水的处理因人而异,人口密集且有排水基础设施的镇驻地和新社区,建设微动力地理式小型污水处理站,进行集中处理;居住分散、人口较少的村,建设小型氧化塘或者氧化沟,进行氧化降解处理。

用了4天电机轴就断了

经协调,消费者获得一万元赔偿

本报枣庄3月27日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘冬)

3月1日,滕州市东郭镇钱先生在滕州一家物资公司买了一台电机,没想到刚用了4天电机就出现故障,和商家多次协商后也没有得到满意答复。无奈之下,钱先生向滕州市工商局善国工商所进行了投诉。26日,记者了解到,在工商部门的调解下,该物资公司退还了钱先生购机款5000元,并赔偿了经济损失10000元。

据钱先生介绍,3月1日,他在一家物资公司购买了一台电机,这台电机

是由临清市的一家公司生产的。但没想到的是,他买来4天后电机就无法正常使用,经检修发现是电机的内轴断裂了。钱先生先后和这家物资公司协商了几次,但物资公司除了答应帮钱先生更换电机外不同意其他赔偿,“因为电机故障,导致我停产3天,造成很大的损失。”钱先生说。

随后,钱先生到善国工商所进行了投诉。最终经过工商部门的调解,物资公司不仅退了购机款,还对钱先生进行了经济损失的赔偿。

追事 追寻新闻尽头

本报枣庄3月27日讯(记者 孔红星) 滕州一小区居民楼,两部电梯在一个月内先后出现高楼层下坠、卡层等现象,3月27日,滕州市质检部门现场